Oryer o TennonotpebneHuu no npubopam YYTI 3a SHeapb 2025

3a nepuoj ¢ 23.12.2024 no 22.01.2025

Motpebutens: XKC N22 HeBckoro paioHa [orosop: TenedoH: Y3en yuera: Obuwmi
Anpec: CankT-Tetep6ypr, Cenosa, 87-3 CrpouTensHblii anpec: CaHkT-Merepbypr, Cenosa, 87-3 Kop YYT2:
O6cnyxuBsatowwas opraHusaums: TenedoH:
UCTOuHMK: Cxema noakntodenus: CO+IBC 2- Tpy6Has. CO orkpeitas. MBC Tynukosoe
YCTaHOBNEHHbIE NPUBOpbI: YacoBble U CYTOYH. apxuBbl B (Dannax:
Boluncnurens: BKT-7 N2205544 Pexxum (cxema): Mpubops YYTD nosepexs! A0: Txs, rp.C= 0.35
Mopatow.Tp.(M1): N2 Pacxonomep: Gmax= Tepmonpeobp.: N2 Mpeobp.aasneHus: N2
O6paTH.Tp.(M2): N2 Pacxopnomep: Gmax= Tepmonpeobp.: Ne Mpeobp.aaeneHus: Ne
Tp. MBC(M3): N2 Pacxopomep: Gmax= Tepmonpeobp.: N2 Mpeobp.aasnexus: N2
Tp.umpk.MBC(M4): N2 Pacxopomep: Gmax= Tepmonpeob N2 Mpeobp.AaBnexus: Ne
Tp.noanuTku(V5): Pacxopomep: Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaBneHus:
PaCcueTHbIA anropuTM: auma; Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs) nerg; Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)
[loroBOpHbIe Harpyaku, Mkan/yac: = QeeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| [JoroBopHbIe Harpyskm (cp.4ac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[lorosopHbie pacxoasl (Cp.cyT.), T/cyT: = GBeHT.= Grex.nor.= Grec=
DAKTUYECKOE MOTPE6NEHUE 33 NPeabIAYLLMIA OTHETHBIM NEpUos € 23.12.2024 no 22.01.2025 ObLee
| Yuer 'BC (TB-1) Kowtpons MBC (TB-2) TennonoTp-e
Dara T™ HC M1 M2 dM Tl 7] dT P1 P2 M3 M4 dM V3 V4 dV(uanus)| Vnoan T3 T4 P3 P4 Qobuy.
Y T T T °c °c °c MMa Mra T T T M3 M3 M3 M3 °C °C Mra Mra kan
23.12.24 24.00 - 90.96 81.58 9.38 79.69 48.16 31.53 0.69 0.49 8.00 - 8.00 8.24 - 8.24 - 79.35 - E = 3.33
24.12.24 24.00 - 90.16 79.90 10.26 77.31 46.44 30.87 0.69 0.49 8.97 - 8.97 9.22 - 9.22 - 77.59 - - - 3.26
25.12.24 24.00 - 91.37 81.33 10.04 77.88 47.15 30.73 0.69 0.49 8.59 - 8.59 8.84 - 8.84 - 77.80 - = - 3.28
26.12.24 24.00 - 93.42 83.17 10.25 78.51 48.13 30.38 0.69 0.49 8.82 - 8.82 9.07 - 9.07 - 78.59 - = = 3.33
27.12.24 24.00 2 91.07 81.59 9.48 77.60 47.49 30.11 0.69 0.49 8.07 - 8.07 8.30 - 8.30 2 77.57 - = = 3.20
28.12.24 24.00 5 91.03 80.82 10.21 78.17 47.32 30.85 0.69 0.49 8.83 - 8.83 9.07 - 9.07 = 78.07 - = = 3.30
29.12.24 24.00 = 92.34 81.17 11.17 78.03 47.30 30.73 0.69 0.49 9.75 - 9.75 10.00 - 10.00 = 77.87 - < E 3.37
30.12.24 24.00 - $4.78 82.44 12.34 78.459 47.86 30.63 0.69 0.49 10.88 - 10.88 11.18 - 11.18 = 78.44 - = = 3.50
31.12.24 24.00 : 92.30 79.83 12.47 79.65 47.39 32.26 0.69 0.49 11.08 - 11.08 11.39 - 11.39 - 79.71 - z & 3.57
01.01.25 24.00 E 89.57 81.40 8.17 81.64 48.36 33.28 0.69 0.49 6.63 - 6.63 6.81 - 6.81 - 81.76 - = s 3.38
02.01.25 24.00 - 89.10 80.17 8.93 82.79 48.65 34.14 0.69 0.49 7.45 - 7.45 7.68 - 7.68 - 82.70 - 5 g 3.48
03.01.25 24.00 - 89.20 79.90 9.30 82.44 48.14 34.30 0.69 0.49 7.82 - 7.82 8.02 - 8.02 - 82.11 - = S 3.51
04.01.25 24.00 - 87.96 78.65 9.31 82.77 47.62 35.15 0.69 0.49 7.90 - 7.90 8.10 - 8.10 = 82.71 - = g 3.54
05.01.25 24.00 - 88.26 78.45 9.81 84.86 48.25 36.61 0.69 0.49 8.40 - 8.40 8.65 - 8.65 - 84.74 - E = 371
06.01.25 24.00 - 88.92 78.58 10.34 86.96 48.90 38.06 0.69 0.49 8.89 - 8.89 9.22 - 9.22 - 86.67 - = = 3.90
07.01.25 24.00 - 89.30 79.61 9.69 86.10 49.23 36.87 0.69 0.49 8.25 - 8.25 8.52 - 8.52 - 85.62 - = = 3.77
08.01.25 24.00 = 92.97 81.58 11.39 85.20 50.00 35.20 0.69 0.49 9.98 - 9.98 10.28 - 10.28 o 84.85 - = = 3.85
09.01.25 24.00 = 91.93 81.99 9.94 82.81 49.30 33.51 0.69 0.49 8.48 - 8.48 8.74 - 8.74 = 82.45 - = = 3.58
10.01.25 24.00 = 90.83 80.87 9.96 81.56 48.33 33.23 0.69 0.49 8.44 - 8.44 8.68 - 8.68 = 81.42 - = = 3.50
11.01.25 24.00 3 90.58 81.23 9.35 81.49 48.40 33.09 0.69 0.49 7.87 - 7.87 8.09 - 8.09 = 81.22 - = = 3.45
12.01.25 24.00 5 90.01 79.38 10.63 81.82 47.94 33.88 0.69 0.49 9.31 - 9.31 9.58 - 9.58 = 81.75 - = = 3.56
13.01.25 24.00 . 88.15 78.25 9.90 81.97 47.23 34.74 0.69 0.49 8.62 - 8.62 8.89 - 8.89 2 81.75 - 3 & 3.53
14.01.25 24.00 = 91.82 81.37 10.45 81.34 48.30 33.04 0.69 0.49 8.99 - 8.99 9.25 - 9.25 = 81.09 - = = 3.54
15.01.25 24.00 = 91.33 80.86 10.47 80.33 48.16 32.17 0.69 0.49 9.07 = 9.07 9.33 - 9.33 = 80.21 - = = 3.45
16.01.25 24.00 = 92.35 81.84 10.51 79.69 48.14 31.55 0.69 0.49 9.03 - 9.03 9.29 - 9.29 = 79.24 - = - 3.42
17.01.25 24.00 = 91.69 81.56 10.13 77.84 47.46 30.38 0.69 0.49 8.63 - 8.63 8.87 - 8.87 - 77.73 - = = 3.27
18.01.25 24.00 ) 92.21 81.21 11.00 77.29 47.07 30.22 0.69 0.49 9.54 - 9.54 9.79 - 9.79 - 77.11 - = - 3.31
19.01.25 24.00 o 90.85 79.86 10.99 77.40 46.49 30.91 0.69 0.49 9.65 - 9.65 9.90 - 9.90 - 77.45 - = - 3.32
20.01.25 24.00 5 90.64 79.50 11.14 78.29 46.54 31.75 0.69 0.49 9.81 - 9.81 10.09 - 10.09 = 78.36 - - = 3.40
21.01.25 24.00 & 88.54 77.45 11.09 80.56 46.19 34.37 0.69 0.49 9.78 - 9.78 10.05 - 10.05 = 80.60 - i - 3.56
22.01.25 24.00 ] 88.16 78.74 9.42 80.63 46.66 33.97 0.69 0.49 8.04 = 8.04 8.30 - 8.30 = 80.39 - - = 3.43
CpenHee 24.00 - 90.70 80.46 10.24 80.68 47.83 32.86 0.69 0.49 8.82 - 8.82 9.08 - 9.08 - 80.55 - - 0.00 3.47
Wroro 744.00 c 2811.80 2494.28 317.52 = = . = - 273.57 - 273.57 281.44 - 281.44 2 g - - - 107.59
[fara v Bpema M1 (1) M2 (1) M3 (1) M4 (1) V3 (M3) V4 (M3) Qoronn (Mkan) Qrsc (Mkan) -~ Tu (4)
lMokasaHus CHETUNKOB Ha 22.12.24 81010.210] 66369.160| 9691.030 9932.440 = 716.55% 27115.000
MOMEHT CHSITUS JaHHbIX 22.01.25 - - I
Konnuecteo Tensiosoit sHeprum QobL, paccuuTaHHOE Mo CPeAHeMy: vac Mkan OTBETCTBEHHBII 33 yUeT TennoBoM HEPrin.(OT \ —‘ u\ : [ .—. w x n =m »
O6bem TennoHocuTens Vian, paccuuTaHHblii No cpeaHeMy: vac M3 | [
:musonvmnzmﬂm:ono_dmogwm / \ GUNKAN  « JHEPFOCEBITH
Mepwnop npesbilueHus t2: i v 5 E
xMw_umx._.smem Ha TEMNEpaTypy XONOAHON BOAI: 0.35 °C 0.10 Tkan MpeacrasuTens TennocraGkarouiey opraHKsauiy B m( f.__(v ABTERHE
Wroro k pacueTy no npubopam yyera (C y4eToM KOpPPeKTUPOBOK): 107.49 kan mO X 12 1 PA 10 H
O6wém NoTpebnéHHOro TennoHocuTens Vrec uan: 281.44 M3

OTYET MNPHHAT

cokonos JI.A.

26 01 2025




